[Ipanic-nmuct Ha nmpoaykuno AURORA

Apxanrensck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Benropopn (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
Bnagusocrok (423)249-28-31
Bousrorpan (844)278-03-48
Bonorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExarepunOypr (343)384-55-89
Hpanoro (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
Kazanb (843)206-01-48

IIo Bonpocam npogax U noaie kKM 00 paanTech:

Kamununrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepopo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnonap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Junenk (4742)52-20-81
Marnuroropck (3519)55-03-13
M ocksa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Hab6ep exxnsie Yennnr (8552)20-53-41

Hwxanit HoBropox (831)429-08-12  Cwmonenck (4812)29-41-54

Hosoky3nerk (3843)20-46-81
Horocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04
Ien3a (8412)22-31-16

Iepmb (342)205-81-47
Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15
Ps3anb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Canxt-Ilerep Oy pr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

www.aurora.nt-rt.ru | aur@nt-rt.ru

Coun (862)225-72-31
CraBpomonb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
VapsHOBCK (8422)24-23-59
VYa (347)229-48-12
Yensounck (351)202-03-61
Uepenoger (8202)49-02-64
SIpocnasis (4852)69-52-93



CsapouHoe o6opyaoBaHue

MusepTtopbl (MMA)

1| MAXIMMA 1600 8400 py6
2| MAXIMMA 1800 8900 py6
3 [ MAXIMMA 2000 9500 pyb
4| MINIONE 1600 6350 py6
5[ MINIONE 1800 6 750 py6
6 [ MINIONE 2000 7350 py6
7 | AuroraPRO INTER 160 10 300 py6
8| AuroraPRO INTER 200 11 900 py6
9| AuroraPRO INTER 202 11 400 py6
10 | AuroraPRO INTER 230 23 700 py6
11 | AuroraPRO INTER 250 23 700 py6
12 | AuroraPRO STICKMATE 180 14 000 py6
13 | AuroraPRO STICKMATE 250 22 900 py6
14 | AuroraPRO STICKMATE 250/2 27 600 py6
15 | AuroraPRO STRONGHOLD 400M 33 700 py6
16 | AuroraPRO STRONGHOLD 500M 41 700 py6
17 | AuroraPRO STRONGHOLD 315 38 200 py6
18 | AuroraPRO STRONGHOLD 400 42 500 py6
19 | AuroraPRO STRONGHOLD 500 89 500 py6
20 | AuroraPRO STRONGHOLD 630 105 900 py6
21 | ARC-160 4150 py6
22 | ARC-180 4350 py6
23 | ARC-200 4950 py6
24 | AuroraPRO STICKMATE 160 9400 py6
25 | AuroraPRO STICKMATE 200 15 500 py6
26 | AuroraPRO STRONGHOLD 315M 25 600 py6
CsapouHble nonyasromatbl (MIG-MAG)
28 | Aurora POLO 160 14 800 py6




29 | AuroraPRO OVERMAN 160 21 000 py6
30 | AuroraPRO OVERMAN 180 22 500 py6
31 | AuroraPRO OVERMAN 200 24 000 py6
32 | AuroraPRO OVERMAN 250 49 300 py6
33 | AuroraPRO OVERMAN 250/3 52 300 py6
34 | AuroraPRO SPEEDWAY 160 29 500 py6
35 | AuroraPRO SPEEDWAY 175 35 000 py6
36 | AuroraPRO SPEEDWAY 180 31 500 py6
37 | AuroraPRO SPEEDWAY 200 36 300 py6
38 | AuroraPRO SPEEDWAY 250 47 600 py6
39 | AuroraPRO SPEEDWAY 300 58 600 py6
40 | AuroraPRO SKYWAY 300 70 300 py6
41 | AuroraPRO ULTIMATE 300 D 63 000 py6
42 | AuroraPRO ULTIMATE 400 D 89 800 pyb
43 | AuroraPRO ULTIMATE 500 + cepTtudurkat HAKC 134 200 py6
44 | AuroraPRO ULTIMATE 500 129 200 py6
AproHopgyrosas ceapka (TIG)
45 | AuroraPRO INTER TIG 200 19 100 py6
46 | AuroraPRO INTER TIG 202 19 100 py6
47 | AuroraPRO INTER TIG 250 26 400 py6
48 | AuroraPRO INTER TIG 300 220B 29 700 py6
49 | AuroraPRO INTER TIG 300 380B 31 500 py6
50 | AuroraPRO IRONMAN 315 43 700 py6
51 | AuroraPRO IRONMAN 200 AC/DC 43 500 py6
52 | AuroraPRO INTER TIG 200 PULSE 25 200 py6
53 | AuroraPRO IRONMAN 315 PULSE 53 000 py6
54 | AuroraPRO INTER TIG 200 AC/DC PULSE 38 500 py6
55 | AuroraPRO IRONMAN TIG 315 AC/DC PULSE 73 800 py6
56 | AuroraPRO IRONMAN TIG 500 AC/DC PULSE 189 000 py6
57 | AuroraPRO MULTIWATT 40-160 40 400 py6




MpueapKa wnunek (STUD)

58 | AuroraPRO SHOOT M10 86 800 pyb
59 | Wnuabkn metann M6x15 (pin. metal) 14 py6
MnasmeHHasn pe3Ka
60 | AuroraPRO AIRHOLD 40 21 300 py6
61 | AuroraPRO AIRHOLD 42 21 300 py6
62 | AuroraPRO AIRFORCE 60 48 100 py6
63 | AuroraPRO AIRFORCE 80 61 500 py6
64 | AuroraPRO AIRFORCE 100 85 100 py6
65 | AuroraPRO AIRFORCE 160 159 800 py6
66 | AuroraPRO MULTIWATT 40-160 40 400 py6
CBapoyYHas aBTOMaTM3aumA
67 | CBapOuHbIi TpaKTop KomnieKTHbIN Riland-AuroraPRO MZ 1000 | 246 100 py6
68 | CBapOuHbIi TpaKTop KomnieKTHbIN Riland-AuroraPRO MZ 1250 | 287 500 py6
CBapouHble aKkceccyapbl
69 | Tenexkka gna annapatos AuroraPRO 7200 py6
70 | Koskyx KaTywkm K SPEEDWAY 200/250/300 45 S
71 | YHuBepcanbHaa ctaHuma oxnaxaeHma AuroraPRO SL-1500 27 500 py6
72 | Nepanb ynpasneHuna TIG-REM, 3m 7000 py6
LOMNCTaHUMOHHBIM NynbT ynpasneHns MMA gna annapaTos
73 | STRONGHOLD (30 m) 3460 py6
Macku cBapLmKa
74 | Crekno ysenuumtenbHoe 2 gnontpum K mackam SUN-7 130 py6
75 | Aurora A-998F Black Cosmo 1710 py6
76 | Aurora A-777 Russian Style 3050 py6
77 | Aurora A-777 Carbon 3660 py6
78 | Aurora A-777 American 3050 py6
79 | Aurora A-777 Heavy Metall 3660 py6
80 | Aurora A-12 Black Glass 790 py6




81 | Aurora SUN-7 Spider 4410 py6
82 | Aurora SUN-7 Chain 4410 py6
83 | Aurora SUN-7 Tig Master 4410 py6
84 | Aurora SUN-7 4410 py6
CTeKkno 3awmTHoe ana mackm Aurora A-12 Black Glass
85 | HapyxHoe 108x50mMm 40 py6
86 | Crekno 3awmTtHoe Aurora SUN-7 Hapy»KHoe 123,5x99mm 60 py6
87 | Crekno 3awmTHOe Aurora A-777 BHyTpeHHee 108x46mm 40 py6
88 | Crekno 3awmTHoe Aurora A-777 Hapy»XHoe 115x90mm 60 py6
89 | Crekno DIN9 gns cBapoyHoi macku Aurora A-12 Black Glass 60 py6
90 | Crekno DIN10 ana cBapo4Hoi mackm Aurora A-12 Black Glass 60 py6
CBapoyHble ropenku
91 | TIGYV 110A (35%), M12x1, 4m, c BEHTUNEM 2420 py6
92 [ TIGYV 110A (35%), M12x1, 8m, c BeHTUNEM 4060 py6
TIG 9F 110A (35%), M12x1, 8m, rubKas-c ynp. pasbé mamm 2-3-
93 | 5pin 5400 py6
94 | TIG 17 140A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 4m 3280 py6
95 | TIG 17 140A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 8m 5600 py6
TIG 18 320A (100%), TIG 315, 4m, (Trak-50MMQ+6/p BoAa) C
96 | ynp. pasbémamm 2-3-5-7pin 5400 py6
TIG 20 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soga 3/8G, 4m-cynp.
97 | pazbémamm 2-3-5pin 4320 py6
98 | MnasmeHHbIN pe3ak PT50 (2pin, 3/8G) 6m 10 400 py6
99 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 3m 2770 py6
100 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 4m 3200 py6
101 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 5m 3630py6
102 | MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURO 3m 4230 py6
103 | MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURO 4m 4840 py6
104 | MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 4m 5900 py6
105 | MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 5m 6 800 py6
106 | MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 3m 5400 py6
107 | MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 4m 6300 py6




108 | MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 5m 7200 py6
109 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 3m 7100 py6
110 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 4m 8000 pyb
111 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 5m 8900 pyb
112 | MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 3m 7 600 py6
113 | MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 4m 8500 pyb
114 | MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 5m 9400 pyb
115 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 3m 8300 pyb
116 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 4m 9200 pyb
117 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 5m 10 100 py6
Fopenku MIG-MAG
118 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 3m 2770 py6
119 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 4m 3200 py6
120 | MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 5m 3630 pyb6
121 | MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURO 3m 4230 pyb
122 | MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURO 4m 4 840 py6
123 | MIG 25 AIR COOL 230A(60%) EURO 4m 4320 pyb
124 | MIG 25 AIR COOL 230A(60%) EURO 5m 5010 py6
125 | MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 4m 5900 py6
126 | MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 5m 6 800 py6
127 | MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 4m 6300 py6
128 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 3m 7100 py6
129 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 4m 8000 pyb
130 | MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 5m 8900 pyb
131 | MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 4m 8500 pyb
132 | MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 5m 9400 pyb
133 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 3m 8300 pyb
134 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 4m 9200 pyb
135 | MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 5m 10 100 py6

PacxogHuk MIG-MAG




Posnnk NBC 200Y/250Y 1.0-1.2mm ana annapatos SPEEDWAY

136 | 250 1 300 690 py6
137 | PonukV-o6pasHbinn 0,6-0,8 mm ana annapatos SPEEDWAY 175 | 690 py6
138 | M'ycak Kk ropesike MIG 15AK (BKA. GUTUHT) 280 py6
139 | lycak K ropesnke MIG 24KD 800 py6
140 | Tycak Kk ropesike MIG 25AK (BKA. GUTUHT) 590 py6
141 | Tycak Kk ropesike MIG 26KD (BKA. GUTUHT) 830 pyb
142 | l'ycak K ropesnke MIG 36KD 950 py6
143 | l'ycak Kk ropenke MIG 240 1640 py6
144 | Tycak Kk ropenke MIG 401D 1640 py6
145 | Consio MIG @9.5 (14-15AK) 100 py6
146 | Conno MIG @12 (14-15AK) 100 py6
147 | Conno MIG @16 (14-15AK) 100 py6
148 | Conno MIG 312.5 (24KD) 160 py6
149 | Consno MIG @11 (25AK) 140 py6
150 | Conno MIG @15 (25AK) 140 py6
151 | Consio MIG @18 (25AK) 140 py6
152 | Consio MIG @12 (36KD) 230 py6
153 | Conno MIG @16 (36KD) 230 py6
154 | Conno MIG @16 (401D-501D) 230 py6
155 | Consno MIG @19 (401D-501D) 230 py6
156 | Consno MIG @14 (401D-501D) 230 py6
157 | HakoHeuHuK K n/a ropenke M6, L-25 30 py6
158 | HakoHeuHMKM K n/a ropenke M8, L-30 40 py6
159 | HakoHe4HMKM K n/a ropenke M6, L-28 30 py6
160 | HakoHeuHMK 1.0/M8x30 AL 50 py6
161 | HakoHeuHMK 1.2/M8x30 AL 50 py6
162 | Anddysop rasosbit 24KD KepamuKa 40 py6
163 | OAnddy3op rasosbiit K ropenke n/a 25AK M6 35mm 90 py6
164 | Anddy3sop rasosbit 26KD KepamuKa 40 py6




165 | Anddysop rasosbit 36KD KepamuKa 40 py6
166 | Anddy3sop rasosbin 401D-501D Kepammka 50 py6
167 | deprKaTenb HakoHeYHUKa M6 26mm (24KD) 50 py6
168 | JeprKaTenb HakoHeYHUKa M6 22mm (26KD) 70 py6
169 | JeprKaTenb HakoHeYHUKa M8 22mm (26KD) 70 py6
170 | AeprKaTenb HakoHeYHUKa M6 32mm (36KD) 90 py6
171 | Oep»kaTenb HakoHeYHUKa M8 32mm (36KD) 90 py6
172 | dep»aTenb HakoHeYHUKa M8 25mm (401D-500D) 80 pyb
173 | Odep»aTenb HakoHeYHUKa M6 25mm (401D-500D) 80 pyb
174 | Odep»aTenb HakoHeYHUKa M6 29mm (401D-500D) 90 py6
175 | Cnupanb K conny razopacnpegmunmtensHomy 14-15AK 30 py6
176 | Cnupanb K conny razopacnpegmnmtensHomy 25AK 50 py6
177 | EBpopasbem Ha Kopnyc n/a STANDARD 1000 py6
178 | EBpopasbem Ha Kopnyc rn/a MINI 700 py6
179 | U30nupoBaHHbIN cTanbHOM KaHan ronyboit @ 0.6-0.8mm, 3m 220 py6
180 | U30nmpoBaHHbIN cTanbHOM KaHan ronyboit @ 0.6-0.8mm, 4m 270 py6
181 | U30nmpoBaHHbIN cTanbHOM KaHan ronyboit @ 0.6-0.8mm, 5m 320 py6
182 | U301mpoBaHHbIN CTanbHOM KaHan KpacHbli @ 1.0-1.2mm, 3m 210 py6
183 | M301mpOBaHHbIN CTanbHOM KaHan KpacHbli @ 1.0-1.2mm, 5m 320 py6
184 | U301mpOBaHHbIN CTaNbHOM KaHan KénTbin @ 1.2-1.6mm, 3m 210 py6
185 | U301mpOBaHHbIN CTanbHOM KaHa KénTbin @ 1.2-1.6mm, 4m 250 py6
186 | M301mpOBaHHbIN CTanbHOM KaHan KénTbin @ 1.2-1.6mm, 5m 320 py6
187 | TednoHoBbI KaHan ronyboit @ 0.6-0.9mm, 3m 730 py6
188 | TednoHoBbIN KaHan ronyboit @ 0.6-0.9mm, 4m 900 py6
189 | TednoHoBbI KaHan rony6oit @ 0.6-0.9mm, 5m 1080 py6
190 | TednoHoOBbIN KaHan KpacHbn @ 1.0-1.2mm, 3m 680 py6
191 | TednoHoBbIN KaHan KpacHbln @ 1.0-1.2mm, 4m 850 py6
192 | TednoHoOBbIN KaHan KpacHbln @ 1.0-1.2mm, 5m 1020 py6
193 | TednoHOBbIN KaHan »énTtoin @ 1.2-1.6mm, 3m 680 py6
194 | TednoHOBbIN KaHan »énTbiin @ 1.2-1.6mm, 4m 850 py6




195 | TedbnoHoBbIN KaHan »énTtblit @ 1.2-1.6mm, 5m 1020 py6
fopenku TIG

196 | lopenka TIG 9V 110A (35%), M12x1, 4m, c BEHTUAEM 2420 py6

197 | Fopenka TIG 9V 110A (35%), M12x1, 8m, c BeHTUAEM 4060 py6

198 | Fopenka TIG 17V 140A (35%), M12x1, 4m, c BeHTUNEM 2590 py6

199 | Nopenka TIG 17V 140A (35%), M12x1, 8m, c BeHTUNEM 4320 py6

200 | Topenka TIG 26V 180A (35%), M12x1, 4m, Cc BEHTUNEM 3630py6

201 | Topenka TIG 26V 180A (35%), M12x1, 8m, c BEHTUNEM 6200 py6
Ffopenka TIG 9 110A (35%), M12x1, 4m-c ynp. pasbéMmamm 2-3-

202 | 5pin 3280py6
lfopenka TIG 9 110A (35%), M12x1, 8m-c ynp. pasbémamm 2-3-

203 | 5pin 5010 py6
lfopenka TIG 9F 110A (35%), M12x1, 4m, rubkasa-c ynp.

204 | pasbémamm 2-3-5pin 3460 py6
lfopenka TIG 9F 110A (35%), M12x1, 8m, rubkasa-c ynp.

205 | pasbémamm 2-3-5pin 5400 py6
Ffopenka TIG 17 140A (35%), M12x1, 4m-c ynp. pasbémamu 2-3-

206 | 5pin 3800 py6
lopenka TIG 17 140A (35%), M12x1, 8m-c ynp. pasbémamu 2-3-

207 | 5pin 5700 py6
lopenka TIG 17F 140A (35%), M12x1, 4m, rubkasa-c ynp.

208 | pasbémamm 2-3-5pin 3970 py6
lfopenka TIG 17F 140A (35%), M12x1, 8m, rubkas-c ynp.

209 | pasbémamm 2-3-5pin 6300 py6
lopenka TIG 26 180A (35%), M12x1, 4m-c ynp. pasbémamu 2-3-

210 | 5pin 4670 py6
Ffopenka TIG 26 180A (35%), M12x1, 8m-c ynp. pasbémamu 2-3-

211 | 5pin 7300 py6
lfopenka TIG 26F 180A (35%), M12x1, 4m, rubkas-c ynp.

212 | pasbémamm 2-3-5pin 4 840 py6
lopenka TIG 26 180A (35%) TIG 180, 200, 4m (ra3-3/8G)- cynp.

213 | pasbémom 2pin 4320 py6
Fopenka TIG 26 180A (35%) TIG 180, 200, 8m (ra3-3/8G)- cynp.

214 | pasbémom 2pin 6 600 py6
lopenka TIG 26F 180A (35%), M12x1, 8m, rubkasa-c ynp.

215 | pasbémamm 2-3-5pin 7 500 py6




216 | Fopenka TIG 17 140A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 4m 3280 py6

217 | Topenka TIG 17 140A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 8m 5600 py6

218 | Fopenka TIG 26 180A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 4m 2500 py6

219 | Fopenka TIG 26 180A (35%), 3/8G, c ynp. pasbémom 2pin, 8m 4300 py6
lopenka TIG 26 180A (35%), TIG 160,200 AC/DC, 4m (Track-

220 | 50MMQ, ra3-6/p) c ynp. pasbémamm 2-3-5pin 6000 py6
lopenka TIG 26 180A (35%), TIG 160,200 AC/DC, 8m (Track-

221 | 50MMQ, ras-6/p) c ynp. pasbémamu 2-3-5pin 7 500 py6
lopenka TIG 18 320A (100%), Trak-50MMQ, ra3-6/p, soga 6/p,

222 | cynp. pazbémamm 2-3-5pin, 4m 6400 py6
lopenka TIG 18 320A (100%), Trak-50MMQ, ra3-6/p, soaa 6/p,

223 | cynp. pa3bémamm 2-3-5pin, 8m 7300 py6
lopenka TIG 18 320A (100%), TIG 315, 4m, (Trak-50MMQ+6/p

224 | Boga) cynp. pasbémamum 2-3-5-7pin 5400 py6
lopenka TIG 18 320A (100%), TIG 315, 8m (Trak-50MMQ+6/p

225 | Boga) cynp. pasbémamm 2-3-5-7pin 7000 py6
lopenka TIG 18 320A (100%) M12x1, ra3 1/4G, soga 3/8G, 4m-

226 | cynp. pazbémamu 2-3-5pin 4670 pyb
lfopenka TIG 18 320A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soaa 3/8G, 8m-

227 | cynp. pa3bémamm 2-3-5pin 6100 py6
lopenka TIG SUPER TS 18 320A (100%), M12x1, ra3s 1/4G, Boaa

228 | 3/8G, 4m-cynp. pasbémamu 2-3-5pin 6100 py6
lopenka TIG SUPER TS 18 320A (100%), M12x1, ra3s 1/4G, soaa

229 | 3/8G, 8m-cynp. pazbémamm 2-3-5pin 7 600 py6
lfopenka TIG 20 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, Boaa 3/8G, 4m-

230 | cynp. pazbémamu 2-3-5pin 4320 py6
lopenka TIG 20 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soaa 3/8G, 8m-

231 | cynp. pazbémamu 2-3-5pin 6300 py6
lopenka TIG 25 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soaa 3/8G, 4m-

232 | cynp. pa3bémamm 2-3-5pin 4580 py6
lopenka TIG 25 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soaa 3/8G, 8m-

233 | cynp. pasbémamm 2-3-5pin 6 600 py6
Fopenka TIG SUPER TS 20 250A (100%), M12x1, ra3s 1/4G, soaa

234 | 3/8G, 4m-c ynp. pasbémamu 2-3-5pin 5010 py6
lfopenka TIG SUPER TS 20 250A (100%), M12x1, ra3 1/4G, soaa

235 | 3/8G, 8m-c ynp. pasbémamu 2-3-5pin 6800 py6

PacxogHuk TIG




236 | Pazbem cunosoint TIG 25 M12x1 L=2m 270 py6
237 | Pazbem cunosoit TIG 50 M12x1 L=2m 350 py6
238 | Pasbem cunosoi TIG 50 M12x1 (raiika 3/8G) L=0.6m 450 py6
239 | Pasbem cnnosoit TIG 50 (6bicTpocbem) L=0,6m 350 py6
240 | CoeamHurens TIG raika 3/8G (wtyuep d6) 160 py6
241 | CoeamHutens TIG bbicTpocbem (Wwryuep d6) 60 py6
242 | LlaHra gns aproHoayrosoii ropesku TIG9-20-25 50 py6
243 | LlaHra gns aproHoayroBoi ropenku TIG17-18-26 60 py6
244 | Oep:xaTenb UaHrM ana aproHodyrosoi ropenku TIG9-20-25 70 py6
245 | dep:kaTenb LaHrv gna aproHoayrosoi ropenkun TIG17-18-26 110 py6
[ep:kaTenb LuaHru c ra3oBoi AnH30M (Gaslens) ana
246 | aproHoayroBown ropenku TIG17-18-26 300 py6
247 | U3onsaTop Tena ropenkn TIG17-18-26 Gas Lens 70 py6
248 | Conna kepamuyeckume TIG9-20-25 40 py6
249 | Conna kepamuyeckue TIG17-18-26 50 py6
250 | 3arnywkKa TIG9-20-25 annHHas 90 pyb
251 | 3arnywkKa TIG9-20-25 cpeaHan 70 py6
252 | 3arnywka TIG9-20-25 KopoTKas 70 py6
253 | 3arnywka TIG17-18-26 annHHan 90 pyb
254 | 3arnywka TIG17-18-26 cpegHAaA 70 py6
255 | 3arnywka TIG17-18-26 KopoTKasa 70 py6
256 | Bonbdpamosbiit anekrpog WL 15d 1,6x175mm GOLD 70 py6
257 | Bonbdpamosbiit anekrpog WL 15d 2,4x175mm GOLD 160 py6
258 | Bonbdpamosbiit anekrpog WL 15d 3,2x175mm GOLD 280 py6
259 | Bonbdppamosbiit anekrpog WL 15d 4,0x175mm GOLD 440 py6
260 | N'ycak K ropenke TIG9 320 py6
261 | Tycak Kk ropenke TIG 9F rubkuit 400 py6
262 | l'ycak K ropenke TIG 9V c KnanaHom 520 py6
263 | l'ycak K ropenke TIG 17 350 py6
264 | Tycak Kk ropenke TIG 17F rubkuii 440 py6




265 | l'ycak K ropenke TIG 17V c KnanaHom 520 py6
266 | lN'ycak K ropenke TIG 18 610 py6
267 | l'ycak K ropenke TIG 18 HC 1300 py6
268 | lN'ycak K ropenke TIG 20 440 py6
269 | l'ycak K ropenke TIG 20 HC 870 py6
270 | T'ycak K ropenke TIG 26 440 py6
271 | Tycak Kk ropenke TIG 26F rubkuii 610 py6
272 | Tycak K ropenke TIG 26V c KnanaHom 700 py6
MnasmeHHble pe3aku
MnasmeHHbIN pe3ak PT-31 c npambim noakntodeHMem M16x1,5
273 | HF nogur 4480 py6
274 | MnasmeHHbIN pe3ak PT70 (u.a.) 6m 11 300 py6
275 | MnasmeHHbIN pe3ak PT81 (u.a.) 6m 12 500 py6
276 | MnasmeHHbIN pe3ak PT101 (u.a.) 12m 17 300 py6
277 | NnasmeHHbIN pe3ak PT81 (u.a.) 12m 15 600 py6
278 | MnasmeHHbIN pe3ak PT101 (u.a.) 6m 14 700 py6
MnasmeHHbIN pe3aK LT101 ¢ npambim nogkaoueHnem M16x1,5
279 | 6m HF noaur 13 700 py6
280 | MnasmeHHbIN pe3ak PT141 (u.a.) 6m 15 600 py6
281 | MnasmeHHbIN pe3ak PT141 (u.a.) 12m 16 244 py6
MnasmeHHbIN pe3aK LT141 ¢ npambim nogkaoueHnem M16x1,5
282 | 6m HF nogskur 14 500 py6
MnasmeHHbIN pe3ak P80 c npambim nogkatoveHnem M16x1,5
283 | 5m HF noasur 7 800 py6
284 | Mna3meHHbIN pe3ak PT151 (u.a.) 6m 19 000 py6
285 | MnasmeHHbIN pe3ak PT151 (u.a.) 12m 24 200 py6
286 | MnasmeHHbIN pe3ak PT50 (u.a.) 6m 10 400 py6
287 | NnasmeHHbIN pe3ak PT50 (2pin, 3/8G) 6m 10 400 py6
PykaBa
288 | PyKaB aLeTUAeHOoBbIN 9 Mmm 70 py6
289 | PyKaB aLeTUNeHOoBbIN 6 MM 60 py6
290 | PyKaB KMCNOPOAHbIN 9 MM 70 py6




291 | PyKaB KMUCNOPOAHbIN 6 MM 60 py6
3axKumbl U AeprKaTtenu 3NeKTpoaos
292 | 3axumm Ha maccy 300A 180 py6
293 | 3axmm Ha maccy 400A 260 py6
294 | Oepxatenb anektpoaos 300A 180 py6
295 | Oepxatenb anektponos 400A German type 350 py6
PacxoaHuk Plasma

296 | Conno ans nnasmorpoHa PT-31, 16mm (annHHoE) 90 py6
297 | Conno ana nnasmatpoHa d1.3 P80 PANASONIC 130 py6
298 | Conna gna nnasmoTpoHa LT50-70 yannHéHHble 110 py6
299 | Conno ana nnasmotpoHa d 1.0mm LT50 yanuHéHHoe 110 py6
300 | Conna gna nnasmoTpoHa LT81 110 py6
301 | Conna gna nnasmoTpoHa LT101-141 140 py6
302 | Conna gna nnasmoTpoHa LT101-151 yanmnHEHHbIe 260 py6
303 | Conna gna nnasmoTpoHa LT151 150 py6
304 | KaTtoa ana nnasmoTpoHa PT-31, 38mm (ANMHHbIN) 90 py6
305 | Katog P80 PANASONIC 130 py6
306 | Katop LT50, nogsur HF 90 py6
307 | Katog LT50, nogykur HF, yanMHEHHbIM 110 py6
308 | Katop LT70, nogsur HF 90 py6
309 | Katog LT70, nogykur HF, yanMHEHHbIN 110 py6
310 | KaTopg LT81 110 py6
311 | Katopa LT81, yanMHEHHbIN 130 py6
312 | Katog LT101-141 130 py6
313 | Anddysop rasosbiii K PT-31 90 py6
314 | Anddysop rasossbiii LT50-70 630 py6
315 | Anddysop rasosbiii LT81 630 py6
316 | Anddyszop rasosbiii LT101-141 630 py6
317 | Anddyszop rasosbiii LT151 630 py6
318 | U3onatop ronosku ropenkm LT141-151 1210 py6




319 | Anddysop-TpybKa nnasmorpoHa LT70 140 py6
320 | Anddysop-TpybKa nnasmorpoHa LT141-151 160 py6
321 | Hacagka 3awmTtHasa ana PT-31 90 py6
322 | HacagKa 3awmTHasa Kepamudeckasa P80 PANASONIC 130 py6
323 | HacagKa 3awmTHaa LT50 cTeKn10BONOKHO 490 py6
324 | HacagKa 3awmTHaa LT70 cTeKnoBOMIOKHO 520 py6
325 | HacagKa 3awmTtHaa LT 81 cTeKN0BONOKHO 590 py6
326 | HacagKa 3awmTtHas LT101 660 py6
327 | HacagKa 3awmtHaa LT101 KoHTaKTHaA 700 py6
328 | HacagKa 3awmTtHaa LT141 870 py6
329 | HacagKa 3awmTHaa LT141-151 870 py6
330 | Hacagka 3awmTtHaa LT151 950 py6
Hacagka-orpaHuumnTeib C HANPaBAAOLWMM KONECUKOM ANA
331 | nnasmoTpoHa P80 PANASONIC 610 py6
332 | Hacagka-orpaHuunTtenb gns nnasmorpoHa LT70 (npy»KuHa) 60 py6
333 | Hacagka-orpaHuunTteb gns nnasmorpoHa LT81 (npyKuHa) 60 py6
334 | Hacagka-orpaHuunTtesb gns naasmorpoHa LT70 (4x ToueyHasn) 330 py6
Hacagka-orpaHuyuTtens ana nnasmorpoHa LT101-151
335 | (npyxuHa) 60 py6
HacagKa-orpaHmuntenb gns nnasmorpoHa LT101-141 (4x
336 | ToyeyHas) 440 py6
HacagKka-orpaHuuntenb gns nnasmorpoHa LT101-141 (2x
337 | ToyeuHas) 450 py6
338 | Hacagka-orpaHuunTteib ans naasmorpoHa LT151 (npy»uHa) 640 py6
339 | lfonoBKa nnasmoTpoHa LT50 4320 py6
340 | f'onoBKa nnasmoTpoHa LT70 4840 py6
341 | fonoBKa nnasmoTpoHa LT81 6100 py6
342 | lTonoBKa nnasmoTpoHa LT101 6800 py6
343 | TonoBKa nnasmoTpoHa LT141 8200 py6
344 | TonoBKa nnasmoTpoHa LT151 9500 py6

Komnpeccopbl




Mpamoii npusog (KoakcuanbHble)

345 | BORA-6 6e3amacnsiHbIn 7000 py6
346 | BORA-25 6e3macnsHblit 7900 py6
347 | Breeze-8 6300 py6b
348 | Air-25 7800 py6
349 | WIND-25 9000 py6
350 [ WIND-50 10 900 py6
351 | GALE-50 15 700 py6
PemeHHOM npuBog,
352 | Storm-50 20 300 py6
353 | Storm-100 22 900 py6
354 | Cyclon-100 23 900 py6
355 | Tornado-110 43 800 py6
356 | Tornado-135 57 300 py6
Tennosasa TeXHUKa
TennoBsble NyLKKW ra3oBbie
357 | GAS HEAT-15 ra3osBasn 6200 py6
358 | GAS HEAT-30 6e3 perynatopa MOLLHOCTH 8100 py6
359 [ GAS HEAT-30 8200 pyb
360 [ GAS HEAT-50 10 300 py6
Tennosble NYLIKKX }UAKOTONAUBHbIE
361 | Tennosan nywkKa 6e3 otBoga Aurora TK-12000 am3enbHas 17 700 py6
362 | Tennosan nywkKa 6e3 otBoga Aurora TK-20000 am3enbHas 18 900 py6
363 | Tennosan nywka 6e3 otBoga Aurora TK-30000 am3enbHas 24 800 py6
364 | Tennosan nywkKa 6e3 otBoga Aurora TK-50000 am3enbHas 27 300 py6
365 | Tennosas nywkKa 6e3 otBoga Aurora TK-70000 am3enbHas 29 500 py6
366 | TennoBan nywka 6e3 oTBoga Aurora TK-100000 ausenbHan 65 600 py6
367 | Tennosasa nywka c otsogom Aurora TK-55 ID gmu3enbHan 40 200 py6
368 | Tennosasa nywka c otsogom Aurora TK-80 ID gm3enbHan 44 800 py6




369 | Tennosasa nywka c otsogom Aurora TK-240 ID gnsenbHas 76 300 py6
370 | AunsenbHaa Tennosasa nywka AURORA DIESEL HEAT 15 15 800 py6
371 | AusenbHaa Tennosasa nywka AURORA DIESEL HEAT 20 16 400 py6
372 | AusenbHaa Tennosana nywka AURORA DIESEL HEAT 30 19 900 py6
373 | AusenbHaa Tennosasa nywka AURORA DIESEL HEAT 40 20 600 py6
374 | AunsenbHaa Tennosana nywka AURORA DIESEL HEAT 50 22 700 py6
375 | AusenbHaa tennosasa nywka AURORA DIESEL HEAT 60 24 600 py6
UHpakpacHble HarpeBaTenm
376 | Aurora SF-1 ansenbHas 28 700 py6
377 | Aurora SF-2 an3senbHas 64 900 py6
TennoseHTUNATOPDI
378 | HEAT PLUS 2000 MINI 2780 py6
379 | HEAT PLUS 2000 3530 py6
380 | HEAT PLUS 3000 3660 py6
381 | HEAT PLUS 5000 6200 py6
382 | HEAT PLUS 9000 8100 pyb
383 | HEAT PLUS 15000 12 900 py6
384 | HEAT PLUS 22000 20300 py6
385 | HEAT PLUS 30000 21 500 py6
386 | BUSY 2000 1770 py6
387 | HEAT-2000 2650 py6
388 | HEAT-3000 3470 py6
389 | HEAT-3300 3150 py6
390 | HEAT-5000 4920 pyb
391 | HEAT-9000 6900 py6
392 | HEAT-12000 10 300 py6
393 | HEAT-15000 11 000 py6
Hacocb!

ApeHakHble Hacocbl




394 | ASP750C 3310 pyb
395 | ASP 750D 3500 py6
396 | ASP 900 C ADVANCE 4380 pyb
397 | ASP 900D INOX 5500 py6
398 | ASP 1100 D INOX 53800 py6
399 | ASP 1100 D ABSOLUTE 5900 py6
CapoBble Hacocbl
400 | AGP 800 INOX 5200 py6
401 | AGP 1200 INOX 5900 py6
402 | AGP-1300 MULTI-5P 8200 pyb
403 | AGP 1300 ABSOLUTE 7400 py6
HacocHble cTaHuuu
404 | AGP 1300-20 ABSOLUTE 10 400 py6
405 | AGP 1200-25 INOX PLUS 11 600 py6
406 | AGP 800-25 INOX PLUS 10 800 py6
407 | AGP 1500-50 INOX-4P 13 600 py6
408 | AGP 1100-25 JET 9700 pyb
409 | AGP 1200-25 INOX 8900 py6
410 | AGP 800-25 INOX 8200 pyb
411 | AGP 600-20 INOX 7400 py6
412 | AGP 800-25 ADVANCE 9700 py6
AunsenbHble Hacocbl
413 | AD 600 DIESEL 8800 pyb
Hacocbl ana cKkBaXXKuH
414 | ADP 1000 F 13 300 py6
415 | ADP 900 H 12 300 py6
416 | ADP 2200 PERFECT 29 700 py6
417 | ADP 1500 PERFECT 25 600 py6
418 | ADP 1100 PERFECT 22 100 py6
419 | ADP 750 PERFECT 19 900 py6




420 [ ADP 550 PERFECT 18 300 py6
AKceccyapbl
421 | MembpaHa BUTYL 780 py6
422 | MembpaHa EPDM 760 py6
423 | MembpaHa NBR STANDART 397 py6
424 | Pecusep IT-50 4860 py6
425 | Pecusep IT-24 2810 py6b
426 | Pecusep IT-19 2430 py6b
427 | Oatumk cyxoro xoga DPR-6 1330 py6
428 | bnok aBTomatnKku Switch APS-1 2710 py6
429 | dunbTp WF-2 1200 py6
430 | dunbTp WF-1 1010 py6
431 | WnaHr Tube AWT-7 1390 py6
432 | ObpaTHbIii knanaH 1" 790 py6
433 | ObpaTHbIi KnanaH 2" 760 py6
434 | PasseTsutens BF-1 790 py6
435 | PasBeTsutensb BF-2 600 py6
436 | CoeamHUTEeNbHbIN WNaHr ST-1 1010 py6
437 | CoeamHuTenbHbIi wnanr ST-3/8 510 py6
438 [ MaHomeTp 3/4" 760 py6
MoTtonomnbl

439 | MoTonomna gns rpssHoi soabl AMP 80D 21 800 py6
440 | MoTonomna gns rpssHoi soabl AMP 50 D 18 700 py6
441 | MoTonomna ans umcton sogpl AMP 100 C 25 200 py6
442 | MoTtonomna ana ymncton sogbl AMP 80 C 13 300 py6
443 | MoTonomna gns umcto sogpl AMP 50 C LIGHT 10 500 py6
444 | MoTtonomna ana ymncton sogbl AMP 50 C 11 800 py6

Mycko-3apAgHble yCcTPoCTBa

3apagHble yCcTPOMCTBa




445 | SPRINT-4 2020 py6
446 | SPRINT-6 2840 py6
447 | SPRINT-10D 4600 py6
448 | SPRINT-20D 5100 py6
MycKoBble ycTpoiicTBa
ApanTep B nyckosol pasbem ATOM EC5 ¢ 3awmTtoi oT
449 | rny60Koii paspaaKm 400 py6
450 [ AURORA ATOM5 3600 pyb
451 [ AURORA ATOM 10 6 000 py6
452 [ AURORA ATOM 18 8600 py6
453 [ AURORA ATOM 24 9300 py6
454 [ AURORA ATOM 28 13 200 py6
455 | AURORA ATOM 30 (12/24B) 13 200 py6
456 [ AURORA DRIVE 900 3720 py6
457 | AURORA DRIVE 1400 6300 py6
458 | AURORA DOUBLE DRIVE 1500 9800 py6
459 [ AURORA DOUBLE DRIVE 3000 TURBO PRO SERIES 12 700 py6
Mycko-3apAgHbIe ycTpoiicTBa
460 | START 55 8400 py6
461 | START 320 9100 pyb
462 | START 400 10 400 py6
463 | START 500 12 300 py6
464 | START 600 13 800 py6
MycKoBbie Kabenun

465 | START CABLES 250 510 py6
466 | START CABLES 300 320 py6
467 | START CABLES 350 TEST 760 py6
468 | START CABLES 550 PRO 1830 py6
469 | START CABLES 800 PRO 4040 py6




MoiiKu BbICOKOro faBieHus

470 | Aurora A-2051 4730 py6
471 | Aurora A-2053 3910 py6
472 | Aurora A-2058 4670 py6
473 | Aurora A-2060 5900 py6
FeHepaTopbl
BeH3uHOBbIE reHepaTopbl
474 | AGE 2500 18 100 py6
475 | AGE 3500 19 500 py6
476 | AGE 3500D 23 500 py6
477 | AGE6500D 38 000 py6
478 | AGE 6500 DSX 45 100 py6
479 | AGE7500D 43 000 py6
480 | AGE 7500 DZN c 610KoM aBTOMaTUKMU 51 700 py6
481 | AGE 7500 DSX 46 700 py6
482 | AGE 8500 D PLUS 51 100 py6
483 | AGE 8500 DZN PLUS ¢ 6n10Kom aBTOMaTUKK 58 300 py6
484 | AGE 12000 D PLUS 132 300 py6
485 | AGE 12500 DSX DUAL 147 900 py6
[n3enbHble reHepaTopbl
486 | ADE4500D 49 300 py6
487 | ADE 6500 D 58 400 py6
KynbTuBaTopbl 1 moT0610KM
BeH3MHOBbIE KY/IbTUBAaTOPbl U MOTOBNOKMU

488 | TRANSPORTER 333 66 800 py6
489 | TRANSPORTER 300 63 900 py6
490 [ GARDENER 450 MINI 18 000 py6




491 | GARDENER 550 MINI 20 800 py6
492 | GARDENER 750 28 700 py6
493 | GARDENER 750 (6e3 Konec) 28 100 py6
494 | GARDENER 750 SMART 31 700 py6
495 | COUNTRY 800 HD 30 300 py6
496 | COUNTRY 900 MULTI-SHIFT 35 000 py6
497 | COUNTRY 1000 38 000 py6
498 | COUNTRY 1050 39 600 py6
499 | COUNTRY 1050 ADVANCE 44 000 py6
500 | COUNTRY 1350 ADVANCE 51 800 py6
501 | COUNTRY 1400 MULTI-SHIFT 64 300 py6
[un3zenbHble KyNbTUBATOPbI U MOTO6/10KK
502 | SPACE-YARD 1050 EASY 53 200 py6
503 | SPACE-YARD 1050D 63 400 py6
504 | SPACE-YARD 1350D 68 500 py6
505 | SPACE-YARD 1350D PLUS 71 900 py6
506 | SPACE-YARD 1000D SMART 76 500 py6
MoToTenexku
507 | TRANSPORTER 300 63 900 py6
508 | TRANSPORTER 333 66 800 py6
AKceccyapbl
509 | CHerootbpacbiBaTenb ¢ pemeHHoM nepeagaven SNOW BLOWER | 21 300 py6
510 | KapTodeneBbikanbiBaTe b 1700 py6
lpyHTO3auenbl (AMameTp ocn 23 MMm) - AnameTp
511 | 350mm/wmpuHa 170mm 3000 py6
lpyHTO3auenbl (AMameTp ocn 32 MMm) - AnameTp

512 | 400mMm/wmrpurHa 170mMmm 3250 py6
513 | YcuneHHas yHUBepcanbHasa cuenka 1260 py6
514 | Tenera 26 900 py6
515 | JononHuTenbHble ocK Ha Koneca (anametp 23mm) 600 py6
516 | Pe3nHoBble Koneca anameTtpom 5.00-12 7700 py6




517 | Pe3nHosble Koneca ganameTpom 3.5-6 2631 py6b
518 | Nayr 1170 py6
519 | Perynupyemblii OKYYHUK 1310 py6
520 | MpocTon OKYYHUK 660 py6
521 | PotopHaa Kocmnka Grass 750 16 400 py6
522 | PotopHasa Kocmnka Grass 1000 18 200 py6
523 | Kocnnka potopHas Grass 1050 18 200 py6
Asuratenu

524 | AE-7/P (co wkmsom) 9800 py6
525 | AE-7D 11 400 py6
526 | AE-7D/P (co wkmsom) 12 900 py6
527 | AE-9 16 500 py6
528 | AE-9/P (co wkusom) 17 100 py6
529 | AE-9D/P (co wkmsom) 20 200 py6
530 | AE-14 15 584 py6
531 | AE-14/P (co wKmBom) 18 300 py6
532 | AE-14D 22 200 py6
533 | AE-14D/P (co wkunsom) 21 500 py6




Apxanrenbck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
Bnamusoctok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bomnoraa (8172)26-41-59
Bopomnex (473)204-51-73
ExarepunOy pr (343)384-55-89
WBanoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
Kazans (843)206-01-48

Ilo BOpocam nmpoaax U NMoAxe PXKKH 00 palanTech:

Kammaunrpan (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnonap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jlunerk (4742)52-20-81

M arnuroropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Habep exxubie Yennbr (8552)20-53-41

Hwxunit Hosropon (831)429-08-12
Hosoxky 3uenx (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

Openobypr (3532)37-68-04

IMen3a (8412)22-31-16

IMepmb (342)205-81-47
PocroB-Ha-/lony (863)308-18-15
Ps3anb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-TTerep Oy pr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

www.aurora.nt-rt.ru || aur@nt-rt.ru

Cwmornenck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
VapsiHoBCK (8422)24-23-59
Va (347)229-48-12
Uens6unck (351)202-03-61
Yepenoaerr (8202)49-02-64
SIpocnasie (4852)69-52-93





